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WEF varuje, že „změna klimatu“ způsobuje náhlý nárůst
srdečních infarktů
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Světové ekonomické fórum (WEF) zveřejnilo novou studii, ve které
tvrdí, že náhlý nárůst smrtelných srdečních infarktů a mozkových
příhod je způsoben „změnou klimatu vyvolaného člověkem“.

Organizace UPenn, která je financována WEF a Billem Gatesem,
zveřejnila výsledky své studie v  Žurnálu americké srdeční
asociace (Journal of the American Heart Association).

Tým vědců z WEF pod vedením Sameeda Ahmeda M. Khatanu dospěl
k závěru, že „změna klimatu způsobuje nárůst extrémních veder“. Dále
tvrdí, že tento „nárůst extrémních veder“ spouští smrtelnou vlnu
srdečně-cévních úmrtí.

Portál NN k tématu uvádí:

Podle Khatanu a jeho týmu financovaného Billem Gatesem by se
kardiovaskulární úmrtí spojená s extrémním teplem mohla do roku
2050 ztrojnásobit na téměř 5 500 nadměrných úmrtí ročně jen v USA.

Vědci trvají na tom, že přijetí opatření k řešení takzvané „klimatické
krize“ by mohlo pomoci snížit počet úmrtí způsobených prudkými
srdečními infarkty a mrtvicemi.

Připouštějí však, že kardiovaskulární úmrtí související s teplem se stále
pravděpodobně více než zdvojnásobí na 4 300 extra úmrtí ročně, i
když Spojené státy americké zůstanou na své současné plánované
cestě snižování emisí v rámci zelené agendy.
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Výzkumníci varují, že je třeba vyvinout ještě více úsilí pro urychlení
dosažení cílů WEF nulového uhlíku ( Net Zero ), aby se zpomalila
údajná úmrtí související s teplem.

Khatana, kardiolog a odborný asistent na Fakultě medicíny na
Pensylvánské univerzitě, tvrdí, že ti, kteří jsou „nejzranitelnější“, jako
například černoši, jsou nejvíce ohroženi vlnou kardiovaskulárních
úmrtí.

„Vliv klimatických změn na veřejné zdraví nejvíce dopadá na ty
jednotlivce, kteří žijí na okraji naší společnosti,“  říká Khatana.

„Jakákoli politická opatření nebo snahy o zmírnění situace musí být
proto přizpůsobeny jednotlivcům, kteří jsou nejzranitelnější.“

Co vědci přesně zjistili

Zmíněná předpověď nárůstu úmrtí pochází od Khatanovy skupiny na
Pensylvánské univerzitě.

Vědecký tým dříve modeloval vztah mezi současnými úmrtími na
srdeční infarkt a mozkovou příhodu a zvyšujícím se počtem „dnů s
extrémními vedremi“ (definováno jako index tepla – míra zdánlivé
teploty, která je výsledkem okolní teploty a relativní vlhkosti – při nebo
nad 32 stupňů Celsia) .

Pomocí údajů ze 3 108 okresů USA v letech 2008 až 2017 zjistili
rostoucí míru kardiovaskulárních úmrtí spolu s trendem rostoucího
počtu dní s extrémními vedremi.

Do roku 2019 bylo podle nich 54 dní s extrémním vedrem ročně a v
důsledku toho zemřelo 1 651 lidí ročně.

https://www.badatel.net/vedci-varuju-ze-agenda-nuloveho-uhlika-sposobi-hladomor-pre-polovicu-svetovej-populacie/
https://stranapro.cz/
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Navzdory tvrzením, která spojují úmrtí se „změnou klimatu“, údaje o
srdečních infarktech a úmrtích na mozkovou příhodu byly
zaznamenány jen v posledních pár letech. Teplotní údaje se
zaznamenávají mnohem déle a záznamy ukazují, že letní vedra v
posledních letech nejsou ničím výjimečným.

Údaje o průměrných teplotách se zaznamenávají přibližně 150 let a
ukazují, že dávnější léta byla mnohem teplejší. Například letní vedra v
roce 1936 byla ve zcela jiné lize než letošní teploty, které byly v
podstatě zcela normální.

Před 19. stoletím neexistovaly žádné teplotní záznamy, což
znemožňuje porovnávání údajů o „extrémním teple“.

Za nárůstem infarktů je jiná příčina, ne globální oteplování

Jak jsme již několikrát informovali, celosvětově úmrtí na
kardiovaskulární onemocnění prudce stoupají až od roku 2021. Někteří
vědci zastávají názor, že k nárůstu došlo v důsledku pandemie.

Nedávná velká nová studie založená na pitvě však dospěla k závěru,
že samotné onemocnění Covid-19 není zodpovědné za „výbuch“ úmrtí
souvisejících se srdcem od pandemie.

Renomovaný kardiolog Dr. Peter McCullough komentoval studii WEF
tvrzením, že výsledky „by měly být hřebíkem do rakve při vyloučení
onemocnění Covid-19 jako příčiny smrtelné myokarditidy“.

“Přestože se virus našel v srdeční tkáni, nezpůsoboval významný
zánět,” řekl.

„To znamená, že „výbuch fatální myokarditidy“, jak vyplývá ze zpráv a
pitev, a nevysvětlitelná srdeční zástava musí mít jiné vysvětlení než
infekce virem SARS-CoV-2,“ dodal .
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Dr. McCullough tvrdí, že mRNA vakcíny, které byly zavedeny během
pandemie, jsou ve skutečnosti zodpovědné za prudký nárůst úmrtí na
infarkt.

„Jedinou novou prokázanou příčinou poškození srdce u lidské
populace je očkování proti Covid-19,“ tvrdí McCullough.

„Vakcíny používané na Západě (Pfizer, Moderna, Janssen a Novavax)
prokázaly, že způsobují myokarditidu, jak je publikováno v recenzované
literatuře. Pitvy očkovaných pacientů našli jasný důkaz o silné expresi
spike proteinu v srdečním svalu.“

Podle Dr. Michaela Palmera a Dr. Sucharita Bhakdiho tento důkaz
jasně svědčí o tom, že covidové vakcíny mají souvislost se silným
zánětem a destrukcí srdeční tkáně.
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